

ÚVOD

Uplynulý rok 2011 lze rovněž z hlediska hospodaření Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze hodnotit jako úspěšný. Opět bylo dosaženo **kladného výsledku hospodaření**, tentokrát ve **výši Kč 2,977 mil.**, vytvořit tzv. **růstovou rezervu** ve výši **Kč 2,704 mil.** a podařilo se tak navázat na pozitivní výsledky hospodaření let 2009 a 2010, kdy bylo zahájeno postupné snižování neuhrazené ztráty z minulých let. Viz. tabulka č 1.

Fakultě byly poskytnuty **finanční prostředky** ze státního rozpočtu na základě příslušných ustanovení zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, v platném znění, Pravidel pro poskytování příspěvků a dotací veřejným vysokým školám MŠMT ČR a Principů rozdělování příspěvků a dotací na Univerzitě Karlově v Praze pro rok 2011. Z hlediska vnitřní struktury tyto prostředky zahrnovaly: Viz. tabulka č. 2.

- **příspěvek na vzdělávací činnost**, určený na krytí provozních a osobních nákladů. Tato část příspěvku, která je závislá na počtu studentů, absolventů a ukazateli kvality, činila **Kč 133,922 mil.** (tedy o Kč 11,448 mil. více než v roce předcházejícím mj. vlivem zvýšení příspěvku o vázané prostředky z roku 2010 ve výši Kč 1,225 mil.).

Normativ na studenta se snížil ve srovnání s rokem 2010 o Kč 358,-- (na Kč 18.074,--), **normativ na absolventa** se meziročně zvýšil o Kč 5.000,-- (na Kč 25,000,--).

- **příspěvek na odpisy**, určený na krytí nákladů v souvislosti s rekonstrukcí a modernizací objektů fakulty a pořízování hmotného majetku (ve výši **Kč 6,092 mil.**, tedy o Kč 1,305 mil. méně než v roce předchozím).
- **dotaci na podporu vědy** ve výši **Kč 14,936 mil.** (meziročně tedy vzrostla o Kč 9,879 mil.).

Celkový objem **příspěvku na vzdělávací činnost a dotace na podporu vědy** ze státního rozpočtu (bez zdrojů na financování výzkumného záměru) tedy dosáhl výše **Kč 154,950 mil.**

Z uvedeného příspěvku byla podle rozhodnutí rektorátu UK v Praze vytvořena **růstová rezerva** ve výši **Kč 2,704 mil.**, která bude výnosem v příštích letech.

Dále fakulta v roce 2011 hospodařila s finančními prostředky, získanými v rámci **mimorozpočtových aktivit** (resp. z mimorozpočtových zdrojů), a s finančními prostředky, získanými **vlastními aktivitami** (tj. výnosy z pronájmů nebytových prostor, z poplatků přijatých od studentů (např. za přijímací řízení) a výnosy, získanými z provozní režie). Viz. tabulka č. 3 a 4.

Základním cílem vedení fakulty při řízení jejího ekonomického vývoje v roce 2011 bylo **důsledné a nepřetržité sledování čerpání rozpočtu** v jeho jednotlivých kapitolách tak, jak byly naplánovány v **reálně vyrovnaném rozpisu**, schváleném Akademickým senátem fakulty dne 19.4. 2011.

Největší důraz byl kladen i nadále na nejvýznamnější položku rozpočtu, tedy na dodržování limitů **mzdových a ostatních osobních nákladů**. Celkové čerpání mzdových prostředků z hlavní činnosti bylo v porovnání s rokem 2010 vyšší, což bylo dáno nárůstem MOON projektů OPVK, grantů a rozvojových programů a dále zdrojovou možností vytvořit speciální mzdové fondy, tzv. **kompensační balíček** ve výši Kč 1,5 mil. (použitý na finanční ohodnocení nadstandardních aktivit jednotlivých kateder), **balíček na podporu vědy** ve výši Kč 4,5 mil. (rozepsaný jednotlivým katedrám podle získaných bodů RIV k posílení motivace k další vědecké činnosti akademických pracovníků) a tzv. **balíček motivační** ve výši Kč 6,885 mil., jehož zdroje byly využity až po pečlivém posouzení hospodaření fakulty za 10 měsíců rozpočtového období, a to diferencovaně podle výsledků hodnocení aktivit jednotlivých kateder a ostatních pracovišť fakulty k udělení mimořádných odměn v závěru kalendářního roku. Díky neustálé a účinné spolupráci vedoucích jednotlivých kateder a ústavů s ekonomickým oddělením byly příslušné mzdové rozpočty velmi přesně dodrženy (na 99,93 %, tj. nedočerpány o Kč 35.607,--).

V této souvislosti lze konstatovat, že implementací nového ekonomicko-účetního informačního systému iFIS došlo ke zlepšení průběžné informovanosti vedoucích zaměstnanců fakulty a že využívání tohoto nástroje sehrálo pozitivní roli ve výsledném dodržení jednotlivých rozpočtovaných nákladových kapitol.

V čerpání **nákladů za energie** došlo ke zvýšení v celkové částce Kč 254.000,--, a to zvýšenými náklady ve spotřebě zemního plynu, vody a elektrické energie v areálu v Brandýse nad Labem (o Kč 700.000,--) a Myslíkově (o Kč 90.000,--). Naopak u spotřeby energií v budově M.D. Rettigové došlo oproti rozpočtu k úsporám ve výši Kč 540.000,--.

Dalším významným zvýšeným zdrojem příjmů byly **poplatky** za přijímací řízení (v meziročním srovnání vyšší o Kč 1,145 mil.).

Neuhrazená vnitřní ztráta z hospodaření fakulty se vlivem kladného hospodářského výsledku fakulty a snížení účetní ztráty z minulých let z prostředků, přerozdělovaných rektorátem UK v Praze, ke dni 31.12. 2011 **snížila na Kč 19,007 mil.**

V roce 2011 byly řádně vypořádány a čerpány všechny **dotace a příspěvky** ze státního rozpočtu. Všechny **závazky**, které fakulta měla, se díky pečlivému sledování peněžních toků v průběhu celého roku 2011 dařilo hradit ve lhůtě splatnosti.

Racionálním nakládáním s disponibilními peněžními zdroji byly vytvořeny podmínky pro přípravu a realizaci **rekonstrukcí a investičních akcí** v budově M. Rettigové 4, Praha 1. Kompletně bylo zrekonstruováno a novým nábytkem vybaveno celkem **20 kanceláří** (KPg a KPP ve 2. patře, KTV a personálního oddělení ve 4. patře), novým nábytkem byly vybaveny učebny **R 206, R 306** a byla zahájena kompletní rekonstrukce učebny **R 203**.

Lze tedy konstatovat, že fakulta v roce 2011 pokračovala další, již třetí rok, v naplňování koncepce jejího nového vedení, zvoleného na počátku roku 2009, usilující o zamezení deficitu komplexním přístupem ke snižování nákladů a ke zvyšování příjmů. Výše přidělených institucionálních zdrojů se spolu s opatřeními, přijatými ke stabilizaci hospodaření fakulty (zejména s důsledným sledováním čerpání rozepsaných rozpočtů) pozitivně promítla do dosažení kladného výsledku hospodaření a tak k umoření další části neuhrazené vnitřní ztráty z hospodaření.

Počet zaměstnanců

V roce 2011 na fakultě pracovalo celkem v přepočtu na celé úvazky 338 pracovníků. Na pedagogické činnosti se podílelo 12 profesorů, 42 docentů, 139 odborných asistentů, 10 asistentů, 6 lektorů a 14 vědeckých pracovníků

O konkrétních kvantitativních údajích vypovídají následující **tabulky**:

ZÁVĚR

Ze dříve uvedených výsledků hospodaření Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze v roce 2011, doložených kvantitativními údaji v tabulkové části této zprávy, vyplývá, že uplynulý rok lze hodnotit jako úspěšný.

Z uvedených údajů rovněž plyne, že v uplynulém roce bylo po mnoha letech možno sestavit mzdový rozpočet fakulty s vyčleněním zdrojů na kompenzaci zřetele hodných rozdílů v rozsahu pedagogického výkonu jednotlivých kateder (daného vícekritériálním hodnocením jejich činnosti), na výraznější podporu vědecké činnosti a na motivaci.

I při výrazném nárůstu rozdělených a vyplacených mzdových prostředků se fakultě v roce 2011 podařilo důrazně potvrdit obrat v několikaletém negativním vývoji hospodaření, a to dosažením **kladného hospodářského výsledku** ve výši Kč 2,977 mil. a vytvořením tzv. růstové rezervy ve výši Kč 2,704 mil., celkem tedy **Kč 5,681 mil.** Byla tak vytvořena solidní základna pro plánování na rok 2012 a alespoň částečná rezerva pro léta následující.

Pro rok 2012 a zejména pro léta následující je však nutné dále pokračovat v naplňování dlouhodobé koncepce fakulty, směřující k transformaci ekonomicko - manažerského chování fakulty a zlepšení její finanční situace, která je charakterizována těmito **cíli**:

- posílit příjmovou stránku rozpočtu fakulty zvýhodněním efektivních činností a investováním do nich,
- analyzovat ekonomickou náročnost výuky s cílem jejího zefektivnění při zachování kvalitní úrovně,
- zaměřit se na vícezdrojové financování provozu fakulty.

K **naplnění těchto cílů** a v souladu s připravovaným dlouhodobým záměrem rozvoje a zabezpečení činností fakulty bude i v roce 2012 nutné:

- pokračovat v úsilí o **zvýšení vlastních výkonů** vyšším podílem hrazené výuky, především ze strany samoplátců, programů celoživotního vzdělávání a tím získávání zdrojů na krytí režijních nákladů fakulty,
- zefektivnit institucionální podporu pracovišť (kateder a ústavů) pro podávání projektů a získávání prostředků (vč. projektů evropských fondů),

- rozpracovat systémovou podporu získávání prostředků z dalších zdrojů financování na různých úrovních (vč. vytvoření motivačně – pobídkového systému pro jejich získávání),
- posilovat **doplňkovou činnost** fakulty, inovovat systém krátkodobých pronájmů kapacit fakulty a zajistit rekolaudaci individuálních studoven v areálu v Brandýse nad Labem,
- pokračovat v procesu **racionalizace pracovních úvazků** na základě výsledků aktualizovaného vícekriteriálního hodnocení pracovišť s cílem snižovat objem osobních nákladů akademických pracovníků, hrazených z příspěvku na vzdělání. Souběžně s tím optimalizovat pracovní úvazky THP.
- analyzovat možnost **vícekriteriálního hodnocení** pro podmínky jiných pracovišť a složek děkanátu fakulty,
- optimalizovat stávající **systém střediskového hospodaření** pracovišť, posilovat pravomoci a odpovědnost vedoucích středisek,
- analyzovat využití, využitelnost a perspektivy **využívání budov fakulty** z provozního, stavebního, funkčního a ekonomického hlediska a realizovat závěry této analýzy,
- vytvářet podmínky pro přípravu a realizaci **rekonstrukcí a investičních akcí** v budovách fakulty.

Vybrané kapitoly **aktualizace Dlouhodobého záměru fakulty** na rok 2012 konkretizují výše uvedené kroky k dosažení vybraných cílů takto:

- a) Zvýšit efektivitu využívání EIS iFIS vedoucími zaměstnanci a řešiteli projektů.
- b) Dbát o rozvoj materiální infrastruktury fakulty cestou rekonstrukcí a investičních aktivit. Investiční akce zásadního charakteru v **budově M. Rettigové**, Praha 1 jsou vázány na soudní dořešení vlastnického vztahu k budově. Do té doby pokračovat ve zlepšování materiálních podmínek pro výuku a studium a ve zkvalitňování pracovního prostředí v učebnách, kancelářích i společných prostorech.
- c) V **budově M. Rettigové**, Praha 1 pokračovat v roce 2012 další etapou kompletních úprav vybraných **kanceláří** ve 3. a 4. podlaží vč. výměny nábytku (kanceláře KMDM, vybrané kanceláře KDDD, kanceláře KČL), kompletně opravit učebny R 203 a R 134, vybudovat **počítačovou studovnu** (z bývalé učebny R 110), zkultivovat oba vnitřní dvorky.
- d) V budově Královická 915, **Brandýs nad Labem** dokončit jednání s MÚ Brandýs o případné spolupráci při provozování **plaveckého bazénu** a podle jeho výsledku a s ohledem na rentabilitu jeho provozu rozhodnout o jeho dalším využívání.

Po obdržení stanoviska MŠMT ČR k závěrečnému vyhodnocení investiční akce z května 2010 zajistit **rekolaudaci individuálních studoven** Vzdělávacího a školicího střediska (VŠS) na ubytovací kapacitu a rozhodnout o formě jejího využívání.

e) V budově **Myslíkova 7**, Praha 1 dokončit vybavení a zahájit provoz **studentského klubu**.

f) Nadále aplikovat v roce 2011 zavedený systém rozdělování prostředků směrem k širšímu využití výsledků evaluace pracovišť i jednotlivců reflektující ukazatele rozvoje vědecké činnosti a další ukazatele kvality.

V Praze dne 23. dubna 2012

Tabulka 1 Rozvaha (bilance)

Rozvaha (bilance) (1)				
Příloha č.1 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů				
Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet (2)	řádek (3)	stav k 1.1.	stav k 31.12.
AKTIVA			sl. 1	sl. 2
A. Dlouhodobý majetek celkem	ř.2+10+21+29	0001	282 413	272 901
I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	ř.3 až 9	0002	6 170	5 806
1.Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	012	0003	0	0
2.Softwarové	013	0004	4 131	3 982
3.Ocenitelná práva	014	0005	97	97
4.Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	018	0006	1 692	1 476
5.Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	019	0007	250	250
6.Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	041	0008	0	0
7.Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	051	0009	0	0
II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem	ř.11 až 20	0010	419 615	419 698
1.Pozemky	031	0011	33 051	33 051
2.Umělecká díla, předměty a sbírky	032	0012	0	0
3.Stavby	021	0013	266 272	266 480
4.Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	022	0014	101 638	103 331
5.Pěstitelské celky trvalých porostů	025	0015	0	0
6.Základní stádo a tažná zvířata	026	0016	0	0
7.Drobný dlouhodobý hmotný majetek	028	0017	18 606	16 788
8.Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	029	0018	47	47
9.Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	042	0019	0	0
10.Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	052	0020	0	0
III. Dlouhodobý finanční majetek celkem	ř.22 až 28	0021	0	0
1.Podíly v ovládaných a řízených osobách	061	0022	0	0
2.Podíly v osobách pod podstatným vlivem	062	0023	0	0
3.Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	063	0024	0	0
4.Půjčky organizačním složkám	066	0025	0	0
5.Ostatní dlouhodobé půjčky	067	0026	0	0
6.Ostatní dlouhodobý finanční majetek	069	0027	0	0
7.Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek	043	0028	0	0
IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem	ř.30 až 40	0029	-143 372	-152 603
1.Oprávkové k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	072	0030	0	0
2.Oprávkové k softwaru	073	0031	-2 965	-3 166
3.Oprávkové k ocenitelným právům	074	0032	-60	-67
4.Oprávkové k drobnému dlouhodobému nehm. majetku	078	0033	-1 692	-1 476
5.Oprávkové k ostatnímu dlouhodobému nehm. majetku	079	0034	-243	-250
6.Oprávkové ke stavbám	081	0035	-54 987	-60 903
7.Oprávkové k samost.movitým věcem a soub.movit.věcí	082	0036	-64 771	-69 905
8.Oprávkové k pěstitelským celkům trvalých porostů	085	0037	0	0
9.Oprávkové k základnímu stádu a tažným zvířatům	086	0038	0	0
10.Oprávkové k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	088	0039	-18 606	-16 788
11.Oprávkové k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	089	0040	-47	-47
B. Krátkodobý majetek celkem	ř.42+52+72+81	0041	44 346	56 282
I. Zásoby celkem	ř.43 až 51	0042	387	350
1.Materiál na skladě	112	0043	72	68
2.Materiál na cestě	119	0044	0	0
3.Nedokončená výroba	121	0045	0	0
4.Polotovary vlastní výroby	122	0046	0	0
5.Výrobky	123	0047	0	0
6.Zvířata	124	0048	0	0
7.Zboží na skladě a v prodejnách	132	0049	315	283
8.Zboží na cestě	139	0050	0	0
9.Poskytnuté zálohy na zásoby	z 314	0051	0	0
II. Pohledávky celkem	ř.53 až 71	0052	2 359	1 424
1.Odběratelé	311	0053	360	227
2.Směnky k inkasu	312	0054	0	0
3.Pohledávky za eskontované cenné papíry	313	0055	0	0
4.Poskytnuté provozní zálohy	z 314	0056	1 977	1 152
5.Ostatní pohledávky	315	0057	0	0
6.Pohledávky za zaměstnanci	335	0058	22	45
7.Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění	336	0059	0	0
8.Daň z příjmů	341	0060	0	0
9.Ostatní přímé daně	342	0061	0	0
10.Daň z přidané hodnoty	343	0062	0	0
11.Ostatní daně a poplatky	345	0063	0	0
12.Nároky na dotace a ostatní zúčtování se st.ozpočtem	346	0064	0	0
13.Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samospr. celků	348	0065	0	0
14.Pohledávky za účastníky sdružení	358	0066	0	0
15.Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí	373	0067	0	0
16.Pohledávky z vydaných dluhopisů	375	0068	0	0
17.Jiné pohledávky	378	0069	0	0
18.Dohadné účty aktivní	388	0070	0	0
19.Opravná položka k pohledávkám	391	0071	0	0

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet (2)	řádek (3)	stav k 1.1.	stav k 31.12.
III. Krátkodobý finanční majetek celkem	ř.73 až 80	0072	41 278	53 061
1.Pokladna	211	0073	30	57
2.Ceniny	213	0074	168	154
3.Účty v bankách	221	0075	41 080	52 850
4.Majetkové cenné papíry k obchodování	251	0076	0	0
5.Dluhové cenné papíry k obchodování	253	0077	0	0
6.Ostatní cenné papíry	256	0078	0	0
7.Pořizovaný krátkodobý finanční majetek	259	0079	0	0
8.Peníze na cestě	261	0080	0	0
IV. Jiná aktiva celkem	ř.82 až 84	0081	322	1 446
1.Náklady příštích období	381	0082	119	698
2.Příjmy příštích období	385	0083	203	749
3.Kursově rozdíly aktivní	386	0084	0	0
Aktiva celkem	ř. 1+41	0085	326 759	329 183
PASIVA			sl. 3	sl. 4
A. Vlastní zdroje celkem	ř.87+91	0086	271 431	270 442
I. Jmění celkem	ř.88 až 90	0087	306 798	302 832
1.Vlastní jmění	901	0088	288 311	278 799
2.Fondy	911	0089	18 487	24 033
3.Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	921	0090	0	0
II. Výsledek hospodaření celkem	ř.92 až 94	0091	-35 367	-32 390
1.Účet výsledku hospodaření	963	0092	0	2 977
2.Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	931	0093	6 520	0
Zúčtování VH vnitro	930	0137	-13 132	-16 360
3.Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	932	0094	-28 755	-19 007
B. Cizí zdroje celkem	ř.96+98+106+130	0095	55 328	58 741
I. Rezervy celkem	ř.97	0096	0	0
1.Rezervy	941	0097	0	0
II. Dlouhodobé závazky celkem	ř.99 až 105	0098	0	0
1.Dlouhodobé bankovní úvěry	951	0099	0	0
2.Vydané dluhopisy	953	0100	0	0
3.Závazky z pronájmu	954	0101	0	0
4.Přijaté dlouhodobé zálohy	955	0102	0	0
5.Dlouhodobé směnky k úhradě	958	0103	0	0
6.Dohadné účty pasivní	z389	0104	0	0
7.Ostatní dlouhodobé závazky	959	0105	0	0
III. Krátkodobé závazky celkem	ř.107 až 129	0106	43 034	45 928
1.Dodavatelé	321	0107	1 196	1 127
2.Směnky k úhradě	322	0108	0	0
3.Přijaté zálohy	324	0109	0	50
4.Ostatní závazky	325	0110	13 465	13 592
5.Zaměstnanci	331	0111	8 305	9 103
6.Ostatní závazky vůči zaměstnancům	333	0112	120	316
7.Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	336	0113	4 332	4 794
8.Daň z příjmu	341	0114	0	0
9.Ostatní přímé daně	342	0115	1 429	1 683
10.Daň z přidané hodnoty	343	0116	0	0
11.Ostatní daně a poplatky	345	0117	0	0
12.Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu	346	0118	15 220	19 023
13.Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků	348	0119	149	274
14.Závazky z upsaných nesplicených cenných papírů a podílů	367	0120	0	0
15.Závazky k účastníkům sdružení	368	0121	0	0
16.Závazky z pevných termínovaných operací a opcí	373	0122	0	0
17.Jiné závazky	379	0123	6 321	6 195
18.Krátkodobé bankovní úvěry	231	0124	0	0
19.Eskontní úvěry	232	0125	0	0
20.Vydané krátkodobé dluhopisy	241	0126	0	0
21.Vlastní dluhopisy	255	0127	0	0
22.Dohadné účty pasivní	z389	0128	-7 503	-10 230
23.Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	249	0129	0	0
IV. Jiná pasiva celkem	ř.131 až 133	0130	12 295	12 814
1.Výdaje příštích období	383	0131	0	0
2.Výnosy příštích období	384	0132	12 295	12 814
3.Kursově rozdíly pasivní	387	0133	0	0
Pasiva celkem	ř.86+95	0134	326 759	329 183

Poznámky

- (1) Zpracování "Rozvahy" se řídí § 5 a §§ 7 až 25 Vyhlášky 504/2002 Sb.
- (3) Vyhláškou je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.
- (4) Číslování řádků a sloupců je závazné pro datové vstupní věty formátu F-JASU pro zpracování výkazů v MÚZO Praha s.r.o.

Tabulka 2 Výkaz zisku a ztráty - sumář

Výkaz zisku a ztráty (1)				
Příloha č.2 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů				
Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet (2)	řádek (3)	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
			sl. 1	sl.2
A. Náklady				
I. Spotřebované nákupy celkem	ř.2 až 5	0001	17 962	791
1.Spotřeba materiálu	501	0002	8 257	13
2.Spotřeba energie	502	0003	9 705	0
3.Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	503	0004	0	0
4.Prodané zboží	504	0005	0	779
II.Služby celkem	ř.7 až 10	0006	23 581	191
5.Opravy a udržování	511	0007	2 550	0
6.Cestovné	512	0008	4 344	9
7.Náklady na reprezentaci	513	0009	252	0
8.Ostatní služby	518	0010	16 434	182
III.Osobní náklady celkem	ř.12 až 16	0011	174 209	743
9.Mzdové náklady	521	0012	129 405	568
10.Zákonné sociální pojištění	524	0013	40 586	173
11.Ostatní sociální pojištění	525	0014	0	0
12.Zákonné sociální náklady	527	0015	2 374	1
13.Ostatní sociální náklady	528	0016	1 845	0
IV.Daně a poplatky celkem	ř.18 až 20	0017	7	0
14.Daň silniční	531	0018	7	0
15.Daň z nemovitosti	532	0019	0	0
16.Ostatní daně a poplatky	538	0020	0	0
V.Ostatní náklady celkem	ř.22 až 29	0021	41 795	216
17.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541	0022	0	0
18.Ostatní pokuty a penále	542	0023	0	1
19.Odpis nedobytné pohledávky	543	0024	0	0
20.Úroky	544	0025	0	0
21.Kurové ztráty	545	0026	22	0
22.Dary	546	0027	0	20
23.Manka a škody	548	0028	0	0
24.Jiné ostatní náklady	549	0029	41 773	194
VI.Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem	ř.31 až 36	0030	13 123	0
25.Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	551	0031	13 123	0
26.Zůstat. cena prodaného dlouh. nehmotného a hmotného majetku	552	0032	0	0
27.Prodané cenné papíry a podíly	553	0033	0	0
28.Prodaný materiál	554	0034	0	0
29.Tvorba rezerv	556	0035	0	0
30.Tvorba opravných položek	559	0036	0	0
VII.Poskytnuté příspěvky celkem	ř.38 a 39	0037	0	0
31.Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	581	0038	0	0
32.Poskytnuté členské příspěvky	582	0039	0	0
VIII.Daň z příjmů celkem	ř.41	0040	0	0
33.Dodatečné odvody daně z příjmů	595	0041	0	0
Náklady celkem	ř.1+6+11+17+21+30+37+40	0042	270 677	1 941
Vnitroorganizační náklady	799	143	3 384	60
Náklady celkem včetně vnitroorganizačních nákladů	ř. 42+143	144	274 061	2 001

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet (2)	řádek (3)	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
B. Výnosy				
I.Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	ř.44 až 46	0043	29 729	3 911
1.Tržby za vlastní výroby	601	0044	0	0
2.Tržby z prodeje služeb	602	0045	29 729	2 824
3.Tržby za prodané zboží	604	0046	0	1 087
II.Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem	ř.48 až 51	0047	0	0
4.Změna stavu zásob nedokončené výroby	611	0048	0	0
5.Změna stavu zásob polotovarů	612	0049	0	0
6.Změna stavu zásob výrobků	613	0050	0	0
7.Změna stavu zvířat	614	0051	0	0
III.Aktivace celkem	ř.53 až 56	0052	367	0
8.Aktivace materiálu a zboží	621	0053	367	0
9.Aktivace vnitroorganizačních služeb	622	0054	0	0
10.Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	623	0055	0	0
11.Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	624	0056	0	0
IV.Ostatní výnosy celkem	ř.58 až 64	0057	35 694	140
12.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641	0058	0	0
13.Ostatní pokuty a penále	642	0059	0	0
14.Platby za odepsané pohledávky	643	0060	0	0
15.Úroky	644	0061	116	140
16.Kursově zisky	645	0062	146	0
17.Zúčtování fondů	648	0063	12 927	0
18.Jiné ostatní výnosy	649	0064	22 505	0
V.Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem	ř.66 až 72	0065	2	0
19.Tržby z prodeje dlouh. nehmotného a hmotného majetku	652	0066	2	0
20.Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653	0067	0	0
21.Tržby z prodeje materiálu	654	0068	0	0
22.Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655	0069	0	0
23.Zúčtování rezerv	656	0070	0	0
24.Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657	0071	0	0
25.Zúčtování opravných položek	659	0072	0	0
VI.Přijaté příspěvky celkem	ř.74 až 76	0073	20	0
26.Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681	0074	0	0
27.Přijaté příspěvky (dary)	682	0075	20	0
28.Přijaté členské příspěvky	684	0076	0	0
VII.Provozní dotace celkem	ř.78	0077	203 555	0
29.Provozní dotace	691	0078	203 555	0
Výnosy celkem	ř.43+47+52+57+6 5+73+77	0079	269 368	4 051
Vnitroorganizační výnosy	899	180	5 243	0
Vnitroorganizační dotace	692	181	42	334
Výnosy celkem včetně vnitroorganizačních výnosů	ř.79+180+181	182	274 653	4 385
C. Výsledek hospodaření před zdaněním	ř.182-144	0080	593	2 384
34.Daň z příjmů	591	0081	0	0
D. Výsledek hospodaření po zdanění	ř.80 - 81	0082	593	2 384
			hlavní + doplňková (hospodářská) činnost	
Výsledek hospodaření před zdaněním	ř.80/1+80/2	0083	2 977	
Výsledek hospodaření po zdanění	ř.82/1+82/2	0084	2 977	

Poznámky

- (1) Zpracování "Výkazu zisku a ztráty" se řídí § 6 a §§ 26 až 28 Vyhlášky 504/2002 Sb.
- (2) Vyhláškou je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.
- (3) Číslování řádků a sloupců je závazné pro datové vstupní věty formátu F-JASU pro zpracování výkazů v MÚZO Praha s.r.o.

Tabulka 2.a Výkaz zisku a ztráty - vysoká škola (bez stravovací a ubytovací činnosti)

Výkaz zisku a ztráty (1)				
Příloha č.2 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů				
Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet (2)	řádek (3)	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
A. Náklady			sl. 1	sl.2
I. Spotřebované nákupy celkem	ř.2 až 5	0001	17 962	791
1.Spotřeba materiálu	501	0002	8 257	13
2.Spotřeba energie	502	0003	9 705	0
3.Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	503	0004	0	0
4.Prodané zboží	504	0005	0	779
II.Služby celkem	ř.7 až 10	0006	23 581	191
5.Opravy a udržování	511	0007	2 550	0
6.Cestovné	512	0008	4 344	9
7.Náklady na reprezentaci	513	0009	252	0
8.Ostatní služby	518	0010	16 434	182
III.Osobní náklady celkem	ř.12 až 16	0011	174 209	743
9.Mzdové náklady	521	0012	129 405	568
10.Zákonné sociální pojištění	524	0013	40 586	173
11.Ostatní sociální pojištění	525	0014	0	0
12.Zákonné sociální náklady	527	0015	2 374	1
13.Ostatní sociální náklady	528	0016	1 845	0
IV.Daně a poplatky celkem	ř.18 až 20	0017	7	0
14.Daň silniční	531	0018	7	0
15.Daň z nemovitosti	532	0019	0	0
16.Ostatní daně a poplatky	538	0020	0	0
V.Ostatní náklady celkem	ř.22 až 29	0021	41 795	216
17.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541	0022	0	0
18.Ostatní pokuty a penále	542	0023	0	1
19.Odpis nedobytné pohledávky	543	0024	0	0
20.Úroky	544	0025	0	0
21.Kurové ztráty	545	0026	22	0
22.Dary	546	0027	0	20
23.Manka a škody	548	0028	0	0
24.Jiné ostatní náklady	549	0029	41 773	194
VI.Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem	ř.31 až 36	0030	13 123	0
25.Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	551	0031	13 123	0
26.Zůstat. cena prodaného dlouh. nehmotného a hmotného majetku	552	0032	0	0
27.Prodané cenné papíry a podíly	553	0033	0	0
28.Prodaný materiál	554	0034	0	0
29.Tvorba rezerv	556	0035	0	0
30.Tvorba opravných položek	559	0036	0	0
VII.Poskytnuté příspěvky celkem	ř.38 a 39	0037	0	0
31.Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	581	0038	0	0
32.Poskytnuté členské příspěvky	582	0039	0	0
VIII.Daň z příjmů celkem	ř.41	0040	0	0
33.Dodatečné odvody daně z příjmů	595	0041	0	0
Náklady celkem	ř.1+6+11+17+21+30+37+40	0042	270 677	1 941
Vnitroorganizační náklady	799	143	3 384	60
Náklady celkem včetně vnitroorganizačních nákladů	ř. 42+143	144	274 061	2 001

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet (2)	řádek (3)	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
B. Výnosy				
I.Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	ř.44 až 46	0043	29 729	3 911
1.Tržby za vlastní výroby	601	0044	0	0
2.Tržby z prodeje služeb	602	0045	29 729	2 824
3.Tržby za prodané zboží	604	0046	0	1 087
II.Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem	ř.48 až 51	0047	0	0
4.Změna stavu zásob nedokončené výroby	611	0048	0	0
5.Změna stavu zásob polotovarů	612	0049	0	0
6.Změna stavu zásob výrobků	613	0050	0	0
7.Změna stavu zvířat	614	0051	0	0
III.Aktivace celkem	ř.53 až 56	0052	367	0
8.Aktivace materiálu a zboží	621	0053	367	0
9.Aktivace vnitroorganizačních služeb	622	0054	0	0
10.Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	623	0055	0	0
11.Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	624	0056	0	0
IV.Ostatní výnosy celkem	ř.58 až 64	0057	35 694	140
12.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641	0058	0	0
13.Ostatní pokuty a penále	642	0059	0	0
14.Platby za odepsané pohledávky	643	0060	0	0
15.Úroky	644	0061	116	140
16.Kursově zisky	645	0062	146	0
17.Zúčtování fondů	648	0063	12 927	0
18.Jiné ostatní výnosy	649	0064	22 505	0
V.Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem	ř.66 až 72	0065	2	0
19.Tržby z prodeje dlouh. nehmotného a hmotného majetku	652	0066	2	0
20.Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653	0067	0	0
21.Tržby z prodeje materiálu	654	0068	0	0
22.Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655	0069	0	0
23.Zúčtování rezerv	656	0070	0	0
24.Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657	0071	0	0
25.Zúčtování opravných položek	659	0072	0	0
VI.Přijaté příspěvky celkem	ř.74 až 76	0073	20	0
26.Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681	0074	0	0
27.Přijaté příspěvky (dary)	682	0075	20	0
28.Přijaté členské příspěvky	684	0076	0	0
VII.Provozní dotace celkem	ř.78	0077	203 555	0
29.Provozní dotace	691	0078	203 555	0
Výnosy celkem	ř.43+47+52+57+6 5+73+77	0079	269 368	4 051
Vnitroorganizační výnosy	899	180	5 243	0
Vnitroorganizační dotace	692	181	42	334
Výnosy celkem včetně vnitroorganizačních výnosů	ř.79+180+181	182	274 653	4 385
C. Výsledek hospodaření před zdaněním	ř.182-144	0080	593	2 384
34.Daň z příjmů	591	0081	0	0
D. Výsledek hospodaření po zdanění	ř.80 - 81	0082	593	2 384
			hlavní + doplňková (hospodářská)	
Výsledek hospodaření před zdaněním	ř.80/1+80/2	0083	2 977	
Výsledek hospodaření po zdanění	ř.82/1+82/2	0084	2 977	

Poznámky

Tabulka 2.b Výkaz zisku a ztráty - stravovací a ubytovací činnost

Výkaz zisku a ztráty (1)				
Příloha č.2 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů				
Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet (2)	řádek (3)	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
			sl. 1	sl.2
A. Náklady				
I. Spotřebované nákupy celkem	ř.2 až 5	0001	0	0
1.Spotřeba materiálu	501	0002		
2.Spotřeba energie	502	0003		
3.Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	503	0004		
4.Prodané zboží	504	0005		
II.Služby celkem	ř.7 až 10	0006	0	0
5.Opravy a udržování	511	0007		
6.Cestovné	512	0008		
7.Náklady na reprezentaci	513	0009		
8.Ostatní služby	518	0010		
III.Osobní náklady celkem	ř.12 až 16	0011	0	0
9.Mzdové náklady	521	0012		
10.Zákonné sociální pojištění	524	0013		
11.Ostatní sociální pojištění	525	0014		
12.Zákonné sociální náklady	527	0015		
13.Ostatní sociální náklady	528	0016		
IV.Daně a poplatky celkem	ř.18 až 20	0017	0	0
14.Daň silniční	531	0018		
15.Daň z nemovitosti	532	0019		
16.Ostatní daně a poplatky	538	0020		
V.Ostatní náklady celkem	ř.22 až 29	0021	0	0
17.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541	0022		
18.Ostatní pokuty a penále	542	0023		
19.Odpis nedobytné pohledávky	543	0024		
20.Úroky	544	0025		
21.Kursově ztráty	545	0026		
22.Dary	546	0027		
23.Manka a škody	548	0028		
24.Jiné ostatní náklady	549	0029		
VI.Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem	ř.31 až 36	0030	0	0
25.Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	551	0031		
26.Zůstat. cena prodaného dlouh. nehmotného a hmotného majetku	552	0032		
27.Prodané cenné papíry a podíly	553	0033		
28.Prodaný materiál	554	0034		
29.Tvorba rezerv	556	0035		
30.Tvorba opravných položek	559	0036		
VII.Poskytnuté příspěvky celkem	ř.38 a 39	0037	0	0
31.Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	581	0038		
32.Poskytnuté členské příspěvky	582	0039		
VIII.Daň z příjmů celkem	ř.41	0040	0	0
33.Dodatečné odvody daně z příjmů	595	0041		
Náklady celkem	ř.1+6+11+17+21+30+37+40	0042	0	0
Vnitroorganizační náklady	799	143		
Náklady celkem včetně vnitroorganizačních nákladů	ř. 42+143	144	0	0

Jednotlivé položky se vykazují v tis. Kč (§4, odst.3)	účet / součet (2)	řádek (3)	hlavní činnost	doplňková (hospodářská) činnost
B. Výnosy				
I.Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	ř.44 až 46	0043	0	0
1.Tržby za vlastní výroby	601	0044		
2.Tržby z prodeje služeb	602	0045		
3.Tržby za prodané zboží	604	0046		
II.Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem	ř.48 až 51	0047	0	0
4.Změna stavu zásob nedokončené výroby	611	0048		
5.Změna stavu zásob polotovarů	612	0049		
6.Změna stavu zásob výrobků	613	0050		
7.Změna stavu zvířat	614	0051		
III.Aktivace celkem	ř.53 až 56	0052	0	0
8.Aktivace materiálu a zboží	621	0053		
9.Aktivace vnitroorganizačních služeb	622	0054		
10.Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	623	0055		
11.Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	624	0056		
IV.Ostatní výnosy celkem	ř.58 až 64	0057	0	0
12.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641	0058		
13.Ostatní pokuty a penále	642	0059		
14.Platby za odepsané pohledávky	643	0060		
15.Úroky	644	0061		
16.Kursově zisky	645	0062		
17.Zúčtování fondů	648	0063		
18.Jiné ostatní výnosy	649	0064		
V.Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem	ř.66 až 72	0065	0	0
19.Tržby z prodeje dlouh. nehmotného a hmotného majetku	652	0066		
20.Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653	0067		
21.Tržby z prodeje materiálu	654	0068		
22.Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655	0069		
23.Zúčtování rezerv	656	0070		
24.Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657	0071		
25.Zúčtování opravných položek	659	0072		
VI.Přijaté příspěvky celkem	ř.74 až 76	0073	0	0
26.Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681	0074		
27.Přijaté příspěvky (dary)	682	0075		
28.Přijaté členské příspěvky	684	0076		
VII.Provozní dotace celkem	ř.78	0077	0	0
29.Provozní dotace	691	0078		
Výnosy celkem	ř.43+47+52+57+6 5+73+77	0079	0	0
Vnitroorganizační výnosy	899	180		
Vnitroorganizační dotace	692	181		
Výnosy celkem včetně vnitroorganizačních výnosů	ř.79+180+181	182	0	0
C. Výsledek hospodaření před zdaněním	ř.182-144	0080	0	0
34.Daň z příjmů	591	0081		
D. Výsledek hospodaření po zdanění	ř.80 - 81	0082	0	0
			hlavní + doplňková (hospodářská)	
Výsledek hospodaření před zdaněním	ř.80/1+80/2	0083	0	
Výsledek hospodaření po zdanění	ř.82/1+82/2	0084	0	

Poznámky

Tabulka 3 Hospodářský výsledek za rok 2011

(tis. Kč)

Součást VVŠ	HV z hlavní činnosti	HV z doplňkové činnosti	HV celkem
Pedagogická fakulta UK v Praze	593	2 384	2 977

Tabulka 5 Veřejné zdroje financování VVŠ v roce 2011: prostředky poskytnuté a prostředky použité (1)

Název údaje	č.ř.	I. Běžné prostředky		II. Kapitálové prostředky		III. Celkem	
		poskytnuto (2)	použito	poskytnuto	použito	poskytnuto	použito
		1	2	3	4	5	6
Prostředky z veřejných zdrojů (dotace a příspěvky) národní i zahraniční (ř.2+ř.27)	1	223 473	206 590	62	62	223 535	206 652
v tom: 1. prostředky plynoucí přes (z) veřejné rozpočty ČR (ř.3+ř.13+ř.20)	2	223 473	206 590	62	62	223 535	206 652
v tom: získané přes kapitolu MŠMT (ř.4+ř.7)	3	212 651	196 684	62	62	212 713	196 746
v tom: dotace na programy strukturálních fondů (3) (ř.5+ř.6)	4	25 901	9 990	0	0	25 901	9 990
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	5	25 901	9 990			25 901	9 990
dotace na VaV	6					0	0
dotace ostatní (ř.8+ř.12)	7	186 750	186 694	62	62	186 812	186 756
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností (ř.9+ř.10+ř.11)	8	158 214	158 162	0	0	158 214	158 162
příspěvek	9	155 801	155 801			155 801	155 801
dotace spojené s programy reprodukce majetku	10					0	0
ostatní dotace	11	2 413	2 361			2 413	2 361
dotace na VaV	12	28 536	28 532	62	62	28 598	28 594
získané přes ostatní kapitoly státního rozpočtu (ř.14+ř.17)	13	7 853	7 782	0	0	7 853	7 782
v tom: dotace na operační programy EU (ř.15+ř.16)	14	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	15					0	0
dotace na VaV	16					0	0
dotace ostatní (ř.18+ř.19)	17	7 853	7 782	0	0	7 853	7 782
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	18	3 447	3 376			3 447	3 376
dotace na VaV	19	4 406	4 406			4 406	4 406
získané přes územní rozpočty (ř.21+ř.24)	20	2 969	2 124	0	0	2 969	2 124
v tom: dotace na operační programy EU (ř.22+ř.23)	21	2 969	2 124	0	0	2 969	2 124
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	22	2 969	2 124			2 969	2 124
dotace na VaV	23					0	0
dotace ostatní (ř.25+ř.26)	24	0	0	0	0	0	0
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností	25					0	0
dotace na VaV	26					0	0
v tom: 2. veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř.28+ř.29)	27	0	0	0	0	0	0
dotace spojené se vzdělávací činností	28					0	0
dotace na VaV	29					0	0
SOUHRN 1 (4) (ř.31+ř.36)	30	223 473	206 590	62	62	223 535	206 652
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností (ř.32+ř.33+ř.34+ř.35)	31	190 531	173 652	0	0	190 531	173 652
v tom: získané přes kapitolu MŠMT (ř.5+ř.8)	32	184 115	168 152	0	0	184 115	168 152
získané přes ostatní kapitoly státního rozpočtu (ř.15+ř.18)	33	3 447	3 376	0	0	3 447	3 376
získané přes územní rozpočty (ř.22+ř.25)	34	2 969	2 124	0	0	2 969	2 124
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř.28)	35	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV (ř.37+ř.38+ř.39+ř.40)	36	32 942	32 938	62	62	33 004	33 000
v tom: získané přes kapitolu MŠMT (ř.6+ř.12)	37	28 536	28 532	62	62	28 598	28 594
získané přes ostatní kapitoly státního rozpočtu (ř.16+ř.19)	38	4 406	4 406	0	0	4 406	4 406
získané přes územní rozpočty (ř.23+ř.26)	39	0	0	0	0	0	0
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř.29)	40	0	0	0	0	0	0
SOUHRN 2 (ř.42+ř.46)	41	223 473	206 590	62	62	223 535	206 652
v tom: dotace spojené se vzdělávací činností (ř.43+ř.44+ř.45)	42	190 531	173 652	0	0	190 531	173 652
v tom: dotace na programy strukturálních fondů (ř.5+ř.15+ř.22)	43	28 870	12 114	0	0	28 870	12 114
dotace ostatní (ř.8+ř.18+ř.25)	44	161 661	161 538	0	0	161 661	161 538
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř.28)	45	0	0	0	0	0	0
dotace na VaV (ř.47+ř.48+ř.49)	46	32 942	32 938	62	62	33 004	33 000
v tom: dotace na programy strukturálních fondů (ř.6+ř.16+ř.23)	47	0	0	0	0	0	0
dotace ostatní (ř.12+ř.19+ř.26)	48	32 942	32 938	62	62	33 004	33 000
veřejné prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ) (ř.29)	49	0	0	0	0	0	0

Poznámky

(1) Tato tabulka zahrnuje všechny veřejné zdroje vysoké školy, tedy včetně finančních prostředků souvisejících s hospodařením Kolejí a menz (KaM) a Vysokoškolských zemědělských a lesních statků (VZaLS).

(2) Jedná se o finanční prostředky poskytnuté vysoké škole rozhodnutím (sloupec 1, 3, 5) a použité na určitý účel v souladu s rozhodnutím (sloupec 2, 4, 6).

Poskytnuto: jedná se o finanční prostředky, které vysoká škola v daném kalendářním roce získala na základě rozhodnutí. **Použito:** jedná se o finanční prostředky, které VŠ v daném kalendářním roce použila na účel v souladu s rozhodnutím.

(3) Jedná se o veřejné prostředky na financování projektů strukturálních fondů, zahrnuje všechny veřejné prostředky (jak evropskou, tak českou část spolufinancování).

(4) Část tabulky Souhrn 1 a Souhrn 2 slouží k třídění údajů uvedených v předchozích řádcích tabulky 5

Tabulka 5.a Financování vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti v roce 2011

(bez prostředků poskytovaných na programové financování, na operační programy a VaV)

(tis. Kč)

č.ř.	Druh podpory (dotační položky a ukazatele) (1)	Prostředky z veřejných zdrojů běžné		Prostředky z veřejných zdrojů kapitálové		Prostředky z veřejných zdrojů celkem		Převody do fondů (4)			Vratka nevyčerpaných prostředků j=e-f	Ostatní použité neveřej. zdroje (5) k	Použité zdroje celkem l=f+k
		poskytnuté (2)	použité (3)	poskytnuté	použité	poskytnuté	použité	FRIM	FPP	FÚUP			
		a	b	c	d	e=a+c	f=b+d	g	h	i			
1	MŠMT	158 214	158 162	0	0	158 214	158 162	0	2 704	0	52	0	158 162
2	Příspěvek	155 801	155 801	0	0	155 801	155 801	0	2 704	0	0	0	155 801
3	A+B Studijní programy a s nimi spojená tvůrčí činnost (6)	139 801	139 801			139 801	139 801		2 704		0		139 801
4	C Stipendia pro studenty doktorských studijních programů	12 000	12 000			12 000	12 000				0		12 000
5	D Zahraniční studenti a mezinárodní spolupráce					0	0				0		0
6	F Fond vzdělávací politiky	4 000	4 000			4 000	4 000				0		4 000
7	M Mimořádné aktivity					0	0				0		0
8	S Sociální stipendia					0	0				0		0
9	U Ubytovací stipendia					0	0				0		0
10	ostatní <i>ostatní odbory MŠMT</i>					0	0				0		0
11	Dotace	2 413	2 361	0	0	2 413	2 361	0	0	0	52	0	2 361
12	D Zahraniční studenti a mezinárodní spolupráce	32	32			32	32				0		32
13	F Fond vzdělávací politiky					0	0				0		0
14	G Fond rozvoje vysokých škol	1 450	1 420			1 450	1 420				30		1 420
15	I Rozvojové programy					0	0				0		0
16	J Dotace na ubytování a stravování					0	0				0		0
17	M Mimořádné aktivity					0	0				0		0
18	<i>Poslanecká iniciativa</i>					0	0				0		0
19	<i>Usnesení vlády</i>					0	0				0		0
20	<i>rozpočtová optření MF</i>					0	0				0		0
21	<i>převod z VVI</i>					0	0				0		0
22	ostatní <i>ostatní odbory MŠMT</i>	931	909			931	909				22		909
23	<i>Dům zahraničních služeb</i>					0	0				0		0
24	Ostatní kapitoly státního rozpočtu	3 447	3 376	0	0	3 447	3 376	0	0	156	71	0	3 376
25	<i>Ministerstvo zdravotnictví</i>					0	0				0		0
26	<i>Ministerstvo kultury</i>	3 447	3 376			3 447	3 376			156	71		3 376
27	<i>Ministerstvo práce a sociálních věcí</i>					0	0				0		0
28	<i>Ministerstvo průmyslu a obchodu</i>					0	0				0		0
29	<i>Ministerstvo životního prostředí</i>					0	0				0		0
30	<i>Ministerstvo zahraničních věcí</i>					0	0				0		0
31	<i>Ministerstvo dopravy a spojů</i>					0	0				0		0
32	<i>Ministerstvo pro místní rozvoj</i>					0	0				0		0
33	<i>Ministerstvo vnitra</i>					0	0				0		0
34	<i>Úřad vlády</i>					0	0				0		0
35	<i>Česká rozvojová agentura</i>					0	0				0		0
36	<i>Ministerstvo zemědělství</i>					0	0				0		0
37	Územní rozpočty	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
38	<i>obce a městské části</i>					0	0				0		0
39	<i>Kraje a MHMP</i>					0	0				0		0
40	Prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
41	EU - komise	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
42	<i>6.RÁMCOVÝ PROGRAM</i>					0	0				0		0
43	<i>7.RÁMCOVÝ PROGRAM</i>					0	0				0		0
44	EU - ostatní	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
45						0	0				0		0
46						0	0				0		0
47	Zahraniční mimo EU	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
48						0	0				0		0
49						0	0				0		0
50	C e l k e m	161 661	161 538	0	0	161 661	161 538	0	2 704	156	124	0	161 538

Poznámky

(1) Součtové údaje řádků označených tmavě šedou barvou se musí shodovat s údaji uvedenými v tabulce 5. Součtový údaj za MŠMT = Tab. 5, ř.9+ř.11; za dotace ostatních kapitol státního rozpočtu = Tab. 5, ř.18; za územní rozpočty = Tab. 5, ř.25; za prostředky ze zahraničí = Tab. 5, ř.28. Tabulka je tříděna podle poskytovatele, za každého poskytovatele VŠ vždy uvede součtový údaj (předpokládá se, že příspěvek poskytuje vysoké škole pouze MŠMT, v ostatních případech se bude jednat o dotaci). U každého poskytovatele pak budou uvedeny v řádcích zdroje z jednotlivých programů, které VŠ získala (nejpodrobnější údaj bude na úrovni programu, není třeba vyplňovat tabulku na úroveň projektů). Pokud škola realizuje vzdělávací projekt/program financovaný pouze z neveřejných zdrojů, realizuje aktivity v rámci doplňkové činnosti za úplatu, apod., do této tabulky je uvádět v řádcích nebude.

(2) Poskytnuto: jedná se o finanční prostředky, které byly vysoké škole poskytnuty v daném kalendářním roce na základě rozhodnutí (sloupec a, c, e).

(3) Použito: jedná se o finanční prostředky, které VŠ v daném kalendářním roce použila na účel v souladu s rozhodnutím (sloupec b, d, f). Pokud by škola používala veřejné prostředky institucionálního charakteru (např. příspěvek) k dofinancování programů/aktivit uvedených v dalších řádcích této tabulky nebo projektů zde neuvedených, takové použití pro jiný účel financovaný z veřejných zdrojů je nutné specifikovat v komentáři.

(4) Fond reprodukce investičního majetku (FRIM), fond provozních prostředků (FPP), fond účelově určených prostředků(FÚUP), § 18, odst. 6 zákona o VŠ. Jedná se o finanční prostředky, které nebyly v daném kalendářním roce použity, ale byly převedeny do fondů - jsou součástí "použitých" prostředků uvedených v této tabulce (sl. b, d, f).

(5) Sloupec "k" uvádí "ostatní použité neveřejné zdroje celkem" a obsahuje prostředky na dofinancování programů/aktivit uvedených v jednotlivých řádcích (a to pouze z neveřejných zdrojů).

Podle potřeby vložit další řádky

Tabulka 5.b Financování výzkumu a vývoje v roce 2011
(bez prostředků poskytovaných na operační programy EU)

(tis. Kč)

č.ř.	Druh podpory/název programu (1)	Prostředky z veřejných zdrojů běžné		Prostředky z veřejných zdrojů kapitálové		Prostředky z veřejných zdrojů celkem		z toho zdroje zahr. v % (4)	z toho zajištěno spoluřešit. (5)	z toho převody do FÚUP (6)	Vratka nevyčerp. prostředků	Ostatní použité neveřejné zdroje (7)	Použité zdroje celkem
		poskytnuté (2)	použité (3)	poskytnuté	použité	poskytnuté	použité						
		a	b	c	d	e=a+c	f=b+d						
1	MŠMT	28 536	28 532	62	62	28 598	28 594	0	0	142	4	0	28 594
2	Institucionální podpora (IP)	20 203	20 203	62	62	20 265	20 265	0	0	142	0	0	20 265
3	IP na uskutečňování výzkumných záměrů	5 267	5 267	62	62	5 329	5 329				0		5 329
4	IP na dlouh. koncepční rozvoj výzk. organizací	14 936	14 936			14 936	14 936			142	0		14 936
5	IP na mezinárodní spolupráci ČR ve VaV					0	0				0		0
6	<i>z toho: Rámcové programy</i>					0	0				0		0
7	<i>Mobilita výzkumných pracovníků</i>					0	0				0		0
8	Účelová podpora	8 333	8 329	0	0	8 333	8 329	0	0	0	4	0	8 329
9	Základní výzkum					0	0				0		0
10	<i>z toho: Centra základního výzkumu (LC)</i>					0	0				0		0
11	Aplikovaný výzkum					0	0				0		0
12	<i>z toho: KONTAKT (ME)</i>					0	0				0		0
13	<i>KONTAKT II (LH)</i>					0	0				0		0
14	<i>COST(OC)</i>					0	0				0		0
15	<i>COST(LD)</i>					0	0				0		0
16	<i>INGO (LA)</i>					0	0				0		0
17	<i>INGO II (LG)</i>					0	0				0		0
18	<i>EUPRO (OK)</i>					0	0				0		0
19	<i>INFOZ (VZ)</i>					0	0				0		0
20	<i>VÝZKUMNÁ CENTRA (1M)</i>					0	0				0		0
21	NPV	2 545	2 545			2 545	2 545				0		2 545
22	<i>z toho: NPV II</i>	2 545	2 545			2 545	2 545				0		2 545
23	Specifický vysokoškolský výzkum	5 788	5 784			5 788	5 784				4		5 784
24	Velké infrastruktury					0	0				0		0
25	Ostatní odbory MŠMT					0	0				0		0
26	Ostatní kapitoly státního rozpočtu	4 406	4 406	0	0	4 406	4 406	0	0	31	0	0	4 406
27	Ministerstva, Úřad vlády a ČRA	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
28	<i>Ministerstvo zdravotnictví</i>					0	0				0		0
29	<i>Ministerstvo kultury</i>					0	0				0		0
30	<i>Ministerstvo práce a sociálních věcí</i>					0	0				0		0
31	<i>Ministerstvo průmyslu a obchodu</i>					0	0				0		0
32	<i>Ministerstvo životního prostředí</i>					0	0				0		0
33	<i>Ministerstvo zahraničních věcí</i>					0	0				0		0
34	<i>Ministerstvo dopravy a spojů</i>					0	0				0		0
35	<i>Ministerstvo pro místní rozvoj</i>					0	0				0		0
36	<i>Ministerstvo vnitra</i>					0	0				0		0
37	<i>Úřad vlády</i>					0	0				0		0
38	<i>Česká rozvojová agentura</i>					0	0				0		0
39	<i>Ministerstvo zemědělství</i>					0	0				0		0
40	GACR	4 406	4 406			4 406	4 406			31	0		4 406
41	TACR	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
42	<i>program Alfa</i>					0	0				0		0
43	GAAV					0	0				0		0
44	IGA - MZ					0	0				0		0
43	Územní rozpočty	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
44	<i>obce a městské části</i>					0	0				0		0
45	<i>Kraje a MHMP</i>					0	0				0		0
44	Prostředky ze zahraničí (získané přímo VVŠ)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
45	EU - komise	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
46	6.RÁMCOVÝ PROGRAM					0	0				0		0
47	7.RÁMCOVÝ PROGRAM					0	0				0		0
48	EU - ostatní	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
49						0	0				0		0
50						0	0				0		0
51	Zahraniční mimo EU	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
52						0	0				0		0
53						0	0				0		0

54	C e l k e m	32 942	32 938	62	62	33 004	33 000	0	0	173	4	0	33 000
----	-------------	--------	--------	----	----	--------	--------	---	---	-----	---	---	--------

Poznámky

(1) Součtové údaje řádků označených tmavě šedou barvou se musí shodovat s údaji uvedenými v tabulce 5. Součtový údaj za MŠMT = Tab. 5, ř.12; za dotace ostatních kapitol státního rozpočtu = Tab. 5, ř.19; za územní rozpočty = Tab. 5, ř.26; za prostředky ze zahraničí = Tab. 5, ř.29. Tabulka je tříděna podle poskytovatele, dále podle institucionální a účelové podpory a dále podle jednotlivých programů (nejpodrobnější údaj bude na úrovni programu, není třeba vyplňovat tabulku na úroveň projektů). VŠ uvede pouze ty programy, ve kterých získává finanční prostředky. Za každého poskytovatele VŠ vždy uvede součtový údaj. Pokud škola realizuje výzkumný projekt/program financovaný pouze z neveřejných zdrojů, realizuje aktivity v rámci doplňkové činnosti za úplatu, spoluřeší projekty, apod., do této tabulky je uvádět v řádcích nebude.

(2) Poskytnuto: jedná se o finanční prostředky, které byly vysoké škole poskytnuty v daném kalendářním roce jako podpora VaV podle zákona 130/2002 Sb. Uvádí se ve shodě s objemem finančních prostředků uvedených v rozhodnutí (sl. a, c, e).

(3) Použito: jedná se o finanční prostředky, které VŠ v daném kalendářním roce použila na účel v souladu s rozhodnutím (sloupec b, d, f). Pokud by škola používala veřejné prostředky institucionálního charakteru (např. IP na rozvoj VO) k dofinancování programů/aktivit uvedených v dalších řádcích této tabulky nebo projektů zde neuvedených, takové použití pro jiný účel financovaný z veřejných zdrojů je nutné specifikovat v komentáři.

(4) Z celkových veřejných prostředků poskytnutých i použitých k financování projektů v dané kategorii se uvede procentuální podíl zdrojů pocházejících mimo veřejné rozpočty ČR - z veřejných rozpočtu EU nebo jiných zahraničních veřejných zdrojů.

(5) Uvedou se prostředky, které byly převedeny k řešení projektů/aktivit ostatním spoluřešitelům.

(6) Fond účelově určených prostředků (§ 18, odst. 6 zákona o VŠ). Jedná se o finanční prostředky, které nebyly v daném kalendářním roce použity, ale byly převedeny do FÚUP. Jsou součástí "použitých" prostředků uvedených v této tabulce.

(7) Sloupec "i" uvádí "ostatní použité neveřejné zdroje celkem" a obsahuje prostředky na dofinancování programů/aktivit uvedených v jednotlivých řádcích (a to z neveřejných zdrojů).

(8) VŠ uvede v členění dle povahy poskytovaných prostředků.

Tabulka 5.c Financování programů reprodukce majetku v roce 2011

(tis. Kč)

č.ř.	Identifikační číslo EDS (ISPROFIN)	Název akce	Prostředky z veřejných zdrojů běžné (1)		Prostředky z veřejných zdrojů kapitálové		Prostředky z veřejných zdrojů celkem		Vratka nevyčerpaných prostředků g=e-f	Vlastní použité (3) h	Ostatní použité neveřejné zdroje celkem (4) i	Použité zdroje celkem j=f+h+i
			poskytnuté (2)	použité	poskytnuté (2)	použité	poskytnuté	použité				
			a	b	c	d	e=a+c	f=b+d				
1							0	0	0			0
2							0	0	0			0
3							0	0	0			0
4							0	0	0			0
5							0	0	0			0
6							0	0	0			0
7							0	0	0			0
8							0	0	0			0
9							0	0	0			0
10							0	0	0			0
11							0	0	0			0
12							0	0	0			0
13							0	0	0			0
14							0	0	0			0
15	C e l k e m (5)		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Poznámky:

(1) Uvedou se prostředky, které škola v roce 2011 přijala/použila v souladu s Rozhodnutím o poskytnutí dotace na přípravu a realizaci akcí programů reprodukce majetku. V případě, že uvedená hodnota zahrnuje i jiné veřejné prostředky než prostředky MŠMT, uvede se tato skutečnost spolu s výší této částky v připojeném komentáři.

(2) Uvedou se finanční prostředky ve výši dle vystavených limitek k 31. 12. 2011

(3) Uvedou se prostředky fondu reprodukce majetku VVŠ, případně investičního příspěvku daného roku. Pokud v hodnotě bude investiční příspěvek obsažen, je třeba tuto skutečnost specifikovat v komentáři.

(4) Uvedou se prostředky nezařazené v předchozích sloupcích.

(5) Součtová hodnota této tabulky se musí rovnat údajům uvedeným v tabulce 5, ř.10.

Podle potřeby vložit další řádky

Tabulka 5.d Financování programů strukturálních fondů v roce 2011

(v tis. Kč)

č.ř.	Operační program/prioritní osa/oblast podpory (1)	VaV (2)	Prostředky z veřejných zdrojů běžné		Prostředky z veřejných zdrojů kapitálové		Prostředky z veřejných zdrojů celkem		z toho zdroje EU v % (5)	z toho zajištěno spolufinanc. (6)	Nevyčerp. z poskyt. veřejných prostředků v roce (7)	Vratka nevyčerp. prostředků (8)	Ostatní použ. neveřejné zdroje celkem (9)	Použité zdroje celkem
			poskytnuté (3)	použité (4)	poskytnuté	použité	poskytnuté	použité						
			a	b	c	d	e=a+c	f=b+d						
1	MŠMT		25 901	9 990	0	0	25 901	9 990	85%	0	15 911	4 908	0	9 990
2	OP VK -Vzdělávání pro konkurenceschopnost		25 901	9 990	0	0	25 901	9 990	85%	0	15 911	4 908	0	9 990
3	PO 1 - Počáteční vzdělávání		25 901	9 990	0	0	25 901	9 990		0	15 911	4 908	0	9 990
4	1.1 Zvyšování kvality ve vzdělávání		14 019	7 899			14 019	7 899	85%		6 120			7 899
5	1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení		11 882	2 090			11 882	2 090	85%		9 791	4 908		2 090
6	PO 2 - Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj						0	0			0			0
7	2.2 Vysokoškolské vzdělávání						0	0			0			0
8	2.3 Lidské zdroje ve VaV						0	0			0			0
9	2.4 Partnerství a sítě						0	0			0			0
10	OP VaVpl - Výzkum a vývoj pro inovace													
11	PO 1 - Evropská centra excelence						0	0			0			0
12	1.1 Evropská centra excelence						0	0			0			0
13	PO 2 - Regionální VaV centra						0	0			0			0
14	2.1 Regionální VaV centra						0	0			0			0
15	PO 3 - Komericializace a popularizace VaV						0	0			0			0
16	PO 4 – Infrastruktura pro výuku na VŠ spojenou s výzkumem						0	0			0			0
17	4.1 Infrastruktura pro výuku na VŠ spojenou s výzkumem						0	0			0			0
18	Ostatní kapitoly státního rozpočtu		0	0	0	0	0	0		0	0	0	0	0
19	Min. financí FOND Solidarity						0	0			0			0
20	Min. vnitřní Evropský hospodářský prostor + Norsko						0	0			0			0
21							0	0			0			0
22							0	0			0			0
22	Územní rozpočty		2 969	2 124	0	0	2 969	2 124	85%	0	845	0	0	2 124
23	OP PA - Operační program Praha Adaptabilita													
24	PO 1 - podpora rozvoje znalostní ekonomiky						0	0			0			0
25	1.1 Další prof. vzděl. vl. zaměstnanců a partnera						0	0			0			0
26	PO 3 - Modernizace počátečního vzdělávání						0	0			0			0
27	3.1 Rozvoj a zkvalitnění studijních programů VŠ a VOŠ						0	0			0			0
28	OP PK - Operační program Praha konkurenceschopnost													
29	PO 3 - Inovace a podnikání						0	0			0			0
30	3.1 Rozvoj inovač. prostředí a partner. mezi zákl. VaV a praxí						0	0			0			0
31	OP VK -Vzdělávání pro konkurenceschopnost		2 969	2 124	0	0	2 969	2 124	85%	0	845	0	0	2 124
32	PO 1 - Počáteční vzdělávání						0	0			0			0
33	1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení		2 969	2 124			2 969	2 124	85%		845			2 124
34	PO 3 - Další vzdělávání						0	0			0			0
35	3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání						0	0			0			0
36	C e l k e m		28 869	12 113	0	0	28 869	12 113		0	16 756	4 908	0	12 113

Poznámky

(1) Součtově údaje řádků označených tmavě šedou barvou se musí shodovat s údaji uvedenými v tabulce 5. Součtový údaj za MŠMT v částech označených VaV = Tab. 5, ř.6; za dotace ostatních kapitol státního rozpočtu = Tab. 5, ř.16; za územní rozpočty = Tab. 5, ř.23.

Součtový údaj za MŠMT v částech neoznačených VaV = Tab. 5, ř.5; za dotace ostatních kapitol státního rozpočtu = Tab. 5, ř.15; za územní rozpočty = Tab. 5, ř.22.

Tabulka je tříděna podle poskytovatele, dále podle operačního programu, prioritní osy, oblasti podpory (nejpodrobnější údaj bude na úrovni oblasti podpory, není třeba vyplňovat tabulku na úroveň projektů). VŠ uvede ty programy, ve kterých získává finanční prostředky (tzn. včetně IPN). Za každého poskytovatele VŠ vždy uvede součtový údaj.

(2) Vysoká škola uvede pro oblast podpory financovanou z prostředků VaV dle zákona č. 130/2002 Sb. o podpoře výzkumu a vývoje zkratku VaV.

(3) Uvedou se prostředky, které byly vysoké škole poskytnuty v roce 2011 na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace na přípravu a realizaci všech projektů uvedeného operačního programu a prioritní osy.

(4) Uvedou se prostředky použité v roce 2011 na přípravu a realizaci projektů v souladu s Rozhodnutím.

(5) Z celkových prostředků poskytnutých i použitých k financování projektů v dané kategorii se uvede procentuální podíl zdrojů pocházejících mimo veřejné rozpočty ČR - z EU; např. v případě OP VK zde bude uvedeno 85%.

(6) Uvedou se prostředky, které byly převedeny k řešení projektů/aktivit ostatním spolufinancovatelům.

(7) Lze vyplnit, pokud se nejedná o poslední rok projektu.

(8) Lze vyplnit pouze v posledním roce projektu nebo při předčasném ukončení projektu. Jedná se o souhrnný údaj za všechny roky trvání projektu.

(9) Uvedou se prostředky nezařazené v předchozích sloupcích. Pokud jsou v uvedené hodnotě obsaženy i veřejné zdroje, poskytnuté škole ve sledovaném roce prostřednictvím jiného dotačního titulu, je nutné tuto skutečnost specifikovat v komentáři.

Podle potřeby vložit další řádky

Tabulka 6 Přehled vybraných výnosů za rok 2011

(v tis. Kč)

č.ř.	Vybrané činnosti	Výnosy za rok 2011		
		Hlavní činnost	Doplňková činnost	Celkem
1	Transfer znalostí	2 172	0	2 172
2				0
3	v tom Příjmy z licenčních smluv (2)			0
4	Příjmy ze smluvního výzkumu (3)	2 172		2 172
5	Placené vzdělávací kurzy pro zaměstnance subjektů aplikační sféry (4)			0
5	Konzultace a poradenství (5)			0
6	Pronájem	0	1 958	1 958
7				0
8	v tom budovy, stavby, haly			0
9	pozemky			0
9	prostory (6)		1 949	1 949
10	ostatní		10	10
11	Tržby z prodeje majetku	2 230	0	2 230
12				0
13	v tom budovy, stavby, haly			0
14	pozemky			0
14	ostatní	2 230		2 230
15	Dary	20		20
16	Dědictví			0

Poznámky

(2) **Licenční smlouva** je definována jako poskytnutí práva ve sjednaném rozsahu a na sjednaném území na nabytí či poskytnutí licence na některou z ochrany duševního a průmyslového vlastnictví. Licenční smlouvy se uzavírají k patentovaným vynálezům, resp. zapsaným užitným vzorům, průmyslovým vzorům, topografií polovodičových výrobků, novým odrůdám rostlin a plemenům zvířat či k ochranným známkám písemnou smlouvou. Poskytovatel opravňuje nabyvatele ve sjednaném rozsahu a na sjednaném území k výkonu práv z duševního a průmyslového vlastnictví a nabyvatel se zavazuje k poskytování určité úplaty (licenční poplatky) nebo jiné majetkové hodnoty. Nabyvateli přitom nehrozí obvinění z narušení duševního vlastnictví či autorského práva ze strany poskytovatele.

(3) **Smluvní výzkum** je výzkum na zakázku, který vychází ze spolupráce (interakce) specificky plnění především výzkumné potřeby subjektů aplikační sféry a vysokoškolská instituce je pro subjekt aplikační sféry realizuje dle jeho požadavků a potřeb výzkum, na který jsou jí tímto subjektem poskytovány finanční prostředky. Typicky zahrnuje rozsáhlejší projekty, originální výzkum a psaný report. Obvykle bývá výzkum na zakázku zadán jednou konkrétní externí organizací (pro její potřebu). Není rozhodující, zda finanční prostředky, které subjekt aplikační sféry na takový smluvní výzkum vynaložil, pochází z veřejných či soukromých zdrojů. Za smluvní výzkum nelze považovat případ, kdy je vysoká škola příjemcem účelové podpory na aplikovaný výzkum.

(4) **Placené vzdělávací kurzy** prohlubující kvalifikaci zaměstnanců subjektů aplikační sféry (např. podnikové vzdělávací kurzy). Subjektem aplikační sféry se zde rozumí právnická osoba, jejíž hlavní činností není výzkum a vývoj. Může se jednat o podnikatelský subjekt, orgán veřejné správy, neziskovou organizaci, apod. - vždy s podmínkou, že hlavní činností není výzkumná. Výnosy budou zahrnuty z těch vzdělávacích kurzů, které jsou "na zakázku", tzn. po dohodě s danou organizací pro její zaměstnance. Nejedná se zde o vyčíslení nákladů účastníků vzdělávacích kurzů, kteří jsou zaměstnaní ve společnosti, která splňuje výše uvedenou definici. Naopak, jedná se o kurzy, jež vznikly po dohodě s vybranou společností, neboť tato chtěla školit své zaměstnance.

(5) **Konzultace a poradenství** je založeno na poskytnutí expertní rady, názoru či činnosti, jenž závisí na vysoké míře intelektuálních vstupních zdrojů od vysokoškolské instituce ke klientovi. Vysoká škola za úplaty a v souladu s tržními podmínkami poskytuje konzultační a poradenské služby subjektům aplikační sféry. Hlavním požadovaným výstupem konzultace není vytvoření nové znalosti (vědomosti), ale porozumění nebo pochopení určitého stavu

(6) Do řádku "**Prostory**" se doplní výnosy z nájmu, pokud se nejedná o celé budovy, stavby nebo haly

Tabulka 7 Příjmy z poplatků a úhrad za další činnosti poskytované veřejnou vysokou školou

(tis. Kč)

č.ř.	Položka	Stipendijní fond - tvorba (1)	Výnosy (1)	Počet studentů (2)	Průměrná částka na 1 studenta (3)
		a	b	c	d
1	Poplatky stanovené dle § 58 zákona 111/1998 Sb.	10 144	5 770	10 372	–
2	poplatky za úkony spojené s přijímacím řízením (§ 58 odst. 1)	–	5 296	9 291	1
3	poplatky za nadstandardní dobu studia (§58 odst. 3)	9 578	–	886	11
4	poplatky za studium v dalším stud. programu (§58 odst. 4)	566	–	190	3
5	poplatky za studium v cizím jazyce (§58 odst. 5)	–	474	5	95
6	Úhrada za další činnosti poskytované vysokou školou (4)	0	10 469	1 327	–
7	úplata za poskytování programů ČŽV (§ 60) mimo U3V	–	10 450	1 204	9
8	úplata za poskytování U3V	–	7	70	0
9	vydání duplikátu o studiu	–	12	53	0
10	vystavení cizojazyčného dokladu o studiu	–	0	0	0
11	zasílání informací prostřednictvím SMS zpráv	–	0	0	0
12	prodej informačních brožur (povinnost jejich nákupu nelze od studentů vyžadovat)	–	0	0	0
14	Celkem	10 144	16 239	11 699	–

Kontrola na tab. 11.c:

0

Poznámky

(1) VŠ uvede celkovou částku v tis. Kč, kterou na daném typu poplatku / úhradou za další činnosti poskytované veřejnou vysokou školou přijala od studentů/dalších účastníků vzdělávání v daném kalendářním roce.

(2) VŠ uvede počet studentů (resp. studií) nebo dalších účastníků vzdělávání, kteří poplatek/úhradu za další činnosti zaplatili.

(3) Položku v každém řádku sloupce "a" nebo "b" (vždy je možná pouze jedna hodnota) vydělí VŠ počtem studentů /účastníků vzdělávání ve sloupci "c". Pokud existuje jednotková sazba, stačí zde uvést tuto.

(4) Jedná se o činnosti související se studiem jiné než podle § 58 zák.111/1998 Sb.

Kontrolní vazby

sl. "a" Celkem = vazba na stipendijní fond (Tab. 11.c)

sl. "b" Celkem = poplatky zaúčtované ve výnosech.

Tabulka 8 Pracovníci a mzdové prostředky za rok 2011
Tab. 8.a: Pracovníci a mzdové prostředky za rok 2011 (dle zdroje financování mzdy a OON) (1)

(v tis. Kč)

č.ř.	Ukazatel		Zdroj financování																					
			Kapitola 333 - MŠMT				VaV z ostatních zdrojů (bez operačních progr.)				Operační programy EU						Fondy		Doplňková činnost		Ostatní zdroje		CELKEM	
			bez VaV		VaV		VaV z národních zdrojů (2)		VaV ze zahraničí		MŠMT OP VK		MŠMT OP VaVpl		ostatní poskytovatelé		mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON
			mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON	mzdy	OON								
1	vysoká škola	akademičtí pracovníci	73 062	4 447	5 489	398	1 695	100			1 678	1 223							153	19	420	837	82 497	7 024
2		vědečtí pracovníci	0	109	0	347	0	145			0	713							0	0	0	250	0	1 564
3		ostatní	26 485	1 747	920	1 602	62	70			1 893	4 626							224	172	476	611	30 060	8 828
4		KaM																					0	0
5		VZaLS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6		CELKEM	99 547	6 303	6 409	2 347	1 757	315	0	0	3 571	6 562	0	0	0	0	0	0	377	191	896	1 698	112 557	17 416

Tab. 8.b: Pracovníci a mzdové prostředky za rok 2011 (bez OON)

(v tis. Kč)

č.ř.	Ukazatel		kapitola 333 - MŠMT			ostatní zdroje rozpočtu VŠ			CELKEM			
			Počet pracovníků (3)	Mzdy	Průměrná měsíční mzda	Počet pracovníků	Mzdy	Průměrná měsíční mzda	Počet pracovníků	Mzdy	Průměrná měsíční mzda	
			1	2	3=sl.2/12/ sl.1	4	5	6=sl.5/12 /sl.4	7	8	9=sl.8/12 /sl.7	
1	Vysoká škola	ped. pracovníci VaV	15	5 283	30	11	3 994	30	26	9 277	30	
2		profesoři	13	7 028	46	0	0	0	13	7 028	46	
3		docenti	42	17 552	35	1	492	41	43	18 044	35	
4		akademičtí pracovníci (4)	odborní asistenti	139	44 513	27	0	0	0	139	44 513	27
5		asistenti	10	2 722	22	0	0	0	10	2 722	22	
6		lektoři	6	1 453	19	1	300	25	7	1 753	20	
7		CELKEM	225	78 551	29	13	4 786	31	238	83 337	29	
8		vědečtí pracovníci (5)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
9		ostatní (6)	113	27 405	20	9	1 815	17	122	29 220	20	
10		KaM	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
11		VZaLS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
11		CELKEM	338	105 956	26	22	6 601	25	360	112 557	26	

Poznámky

(1) Mzdy = plnění poskytované za vykonanou práci či v přímé souvislosti s prací poskytovanou na základě pracovního poměru, a to bez sociálního a zdravotního pojištění, které odvádí zaměstnavatel; OON obsahuje pouze platby za provedenou práci (DPP, DPČ), n

(2) Obsahuje prostředky z GA ČR, TA ČR, ministerstev a dalších národních zdrojů (bez operačních programů EU).

(3) Počet pracovníků = průměrný počet zaměstnanců přepočtený na plný úvazek (full-time equivalent). Zahrnuje počty zaměstnanců v jednotlivých kategoriích za celý sledovaný rok přepočtené na zaměstnance s plným pracovním úvazkem, zaokrouhlené na celé číslo

(4) Jedná se o pracovníky vysoké školy, kteří jsou vnitřním předpisem vysoké školy zařazeni mezi akademické pracovníky. Zároveň platí, že se v rámci svého úvazku věnují pedagogické nebo vědecké činnosti; není možné mezi akademické pracovníky zařadit vědec

(5) Jedná se o vědecké pracovníky, kteří v rámci svého úvazku na vysoké škole pouze vědecky pracují. Pedagogické činnosti se nevěnují vůbec.

Tabulka 9 Stipendia za rok 2011

(v tis. Kč)

č.ř.	Druh stipendia	Zdroje						Celkem vyplaceno (2)			Počet stipendií (3)		
		Příspěvek / dotace MŠMT	Stipendijní fond VŠ	Ostatní (1)				CELKEM	Studenti	Ostatní	studentům	ostatním	
				Dary	Vlastní prostředky	Projekty ČR	Projekty EU						projekty mimo EU
a	b	c				d=a+b+c	e	f	g	h			
1	STIPENDIA přiznána a vyplacena	12 000	8 228	0	0	2 684	0	0	22 913	22 913	0	2 950	0
2	za vynikající studijní výsledky dle § 91 odst. 2 písm. a)		2 638						2 638	2 638		334	0
3	za vynikající vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké nebo další tvůrčí výsledky přispívající k prohloubení znalostí dle § 91 odst. 2 písm. b)		4 288			2 684			6 973	6 973		875	0
4	na výzkumnou, vývojovou a inovační činnost podle zvláštního právního předpisu, § 91 odst. 2 písm. c)								0				
5	v případě tíživé sociální situace studenta dle § 91 odst. 2 písm. d)								0				
6	v případě tíživé sociální situace studenta dle § 91 odst. 3)								0				
7	v případech zvláštního zřetele hodných dle § 91 odst. 2 písm. e)								0				
8	z toho ubytovací stipendium								0				
9	na podporu studia v zahraničí dle § 91 odst. 4 písm. a)								0				
10	z toho SOCRATES								0				
11	CEEPUS								0				
12	(1)								0				
13	na podporu studia v ČR dle § 91 odst. 4 písm. b)								0				
14	z toho AKTION								0				
15	CEEPUS								0				
16	(1)								0				
17	studentům doktorských studijních programů dle § 91 odst. 4 písm. c)	12 000							12 000	12 000	0	1 573	0
18	jiná stipendia		1 302						1 302	1 302	0	168	0
19	z toho účelová stipendia doktorandům ze stip.fondu		1 302						1 302	1 302	0	168	0

Kontrola na tab. 11.c:

0

Poznámka

(1) VŠ uvede, jaké další zdroje použila k financování stipendií.

(2) VŠ uvede celkovou částku, kterou vyplatila na stipendiích - odděleně pro studenty a pro ostatní účastníky vzdělávání

(3) Počet stipendií studentům/ostatním = počet stipendií, která byla studentům / ostatním účastníkům vzdělávání vyplacena za sledovaný rok

Tabulka 10 Neinvestiční náklady a výnosy - Koleje a menzy (KaM)

Tabulka 10.a Neinvestiční náklady a výnosy - oblast stravování

(v tis.Kč)

č.ř.	Menzy a ostatní stravovací zařízení, pro která vydalo souhlas MŠMT (1)	Náklady celkem		Výnosy								Výsledek hospodaření	
		v hlavní činnosti	v doplňkové činnosti	v hlavní činnosti					v doplňkové činnosti			v hlavní činnosti	v doplňkové činnosti
				od studentů	od zaměstnanců (2)	ostatní (3)	z dotace MŠMT	celkem	od cizích strávníků	ostatní	celkem		
		a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k	l=h-b
1								0			0	0	0
2								0			0	0	0
3								0			0	0	0
4								0			0	0	0
5								0			0	0	0
6	Celkem	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Poznámky

(1) V případě potřeby rozšířit počet řádků.

(2) V případě, že výnosy od zaměstnanců škola vede v doplňkové činnosti, zahrne tyto prostředky do sl. "j" a výši těchto výnosů konkrétně uvede v komentáři

(3) V případě získání prostředků na činnost v oblasti stravování z jiných veřejných zdrojů než prostředků kap. 333, VŠ uvede tuto skutečnost do sl "f" a pod tabulkou stručně upřesní, o co se jedná.

Tabulka 10.b Neinvestiční náklady a výnosy - oblast ubytování

(v tis.Kč)

č.ř.	Koleje a ostatní ubytovací zařízení provozované VVŠ (1)	Náklady celkem		Výnosy								Výsledek hospodaření	
		v hlavní činnosti	v doplňkové činnosti	v hlavní činnosti					v doplňkové činnosti			v hlavní činnosti	v doplňkové činnosti
				od studentů	od zaměstnanců (2)	ostatní (3)	z dotace MŠMT	celkem	od cizích ubytovaných	ostatní	celkem		
		a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k	l=h-b
1								0			0	0	0
2								0			0	0	0
3								0			0	0	0
4								0			0	0	0
5								0			0	0	0
6	Celkem	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Poznámky

(1) V případě potřeby rozšířit počet řádků.

(2) V případě, že výnosy od zaměstnanců škola vede v doplňkové činnosti, zahrne tyto prostředky do sl. "j" a výši těchto výnosů konkrétně uvede v komentáři

(3) V případě získání prostředků na činnost v oblasti ubytování z jiných veřejných zdrojů než prostředků kap. 333, VŠ uvede tuto skutečnost do sl "g" a pod tabulkou stručně upřesní, o co se jedná.

Kontrolní vazby

Součet hodnot sloupku "b", resp. "c" za oblast stravování a sloupku "b", resp. "c" za oblast ubytování se rovná součtu hodnot z řádku 0042, resp. 144 sl. 1, resp. sl. 2 dílčího výkazu zisku a ztrát (Tab. 2.b) za stravování a ubytování.

Součet hodnot sloupek "h", resp. "k" za oblast stravování a sloupek "h", resp. "k" za oblast ubytování se rovná součtu hodnot z řádku 0079, resp. 182 sl. 1, resp. sl. 2 dílčího výkazu zisku a ztrát (Tab. 2.b) za stravování a ubytování.

Tabulka 11 Fondy za rok 2011

(tis. Kč)

č.ř.	Název údaje	poč. stav.	tvorba		čerpání (+)	zůstatek k 31.12.
		k 1.1.	celkem (+)	z toho přiděl ze zisku (1)		
		a	b	c	d	e=a+b-d
1	Fondy celkem	18 487	20 350	0	14 804	24 033
2	v tom: Fond rezervní	0	0	0	0	0
3	Fond reprodukce investičního majetku	13 028	5 661	0	4 533	14 157
4	Stipendijní fond	4 565	10 144	–	8 228	6 480
5	Fond odměn	0	0	0	0	0
6	Fond účelově určených prostředků	250	379	–	198	430
6a	z toho: na jednotlivé projekty VaV či výzkumné záměry	183	142	–	183	142
6b	jiné podpory z veřejných prostředků	0	187	–	0	187
7	Fond sociální	644	1 462	–	1 845	261
8	Fond provozních prostředků	0	2 704	0	0	2 704

Poznámky

(1) Do projednání výroční zprávy o hospodaření s MŠMT se jedná o návrh

(2) Údaje v podbarvených polích se načtou automaticky z vyplněných tabulek 11.a až 11.g

Kontrolní vazba

Součet počátečních stavů fondů k 1. 1. roku (pole a1) se rovná údajem z řádku 0089 sl. 1 tab. 1 - Rozvaha

Součet koncových stavů fondů k 31. 12. roku (pole e1) se rovná údajem z řádku 0089 sl. 2 tab. 1 - Rozvaha

Tabulka 11.a Rezervní fond za rok 2011

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		
Tvorba	ze zisku	
	z fondu reprodukce inv. majetku	
	z fondu odměn	
	z fondu provozních prostředků	
	Celkem	0
Čerpání	krytí ztrát minulých účetních období	
	do fondu reprodukce inv. majetku	
	do fondu odměn	
	do fondu provozních prostředků	
	ostatní užití (1)	
	Celkem	0
Stav k 31.12.		0

Poznámky

(1) V případě použití tohoto řádku, VŠ blíže specifikuje.

Tabulka 11.b Fond reprodukce investičního majetku za rok 2011

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		13 028
Tvorba	z odpisů	5 661
	ze zisku	0
	příjmy z prodeje nehm. a hmot.dlouhod.majetku	0
	ze zůstatku příspěvku	0
	zůstat.cena nehm. a hmot.dlouhod. majetku	0
	ostatní příjmy celkem (1)	0
	Převod z fondů celkem	0
	v tom: z fondu odměn	0
	z fondu provozních prostředků	0
	z rezervního fondu	0
	Celkem	5 661
Čerpání	Investiční celkem	3 103
	v tom: stavby	209
	stroje a zařízení	961
	nákupy nemovitostí	0
	ostatní inv. užití (1) - dopr.prostředky, SW, ost.movité věci	1 934
	Neinvestiční celkem (1) - opravy a údržba DM	1 430
	Převod do fondů celkem	0
	v tom: do fondu odměn	0
	do fondu provozních prostředků	0
	do rezervního fondu	0
	Celkem	4 533
Stav k 31.12.		14 157

Tabulka 11.c Stipendijní fond za rok 2011

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		4 564,54
Tvorba	poplatky za studium dle § 58 zákona 111/81998 Sb. (1)	10 144
	daňově uznatelné výdaje podle zák. 586/1992 Sb. o daních z příjmů	0
	ostatní příjmy (2)	0
	Celkem	10 144
Čerpání	Celkem	8 228
Stav k 31.12.		6 480

Poznámky

(1) Jedná se o poplatky definované v odst. 3 a 4 - § 58 zákona č. 111/1998 Sb.

(2) V případě použití tohoto řádku, VŠ blíže specifikuje.

Tabulka 11.d Fond odměn za rok 2011

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		
Tvorba	ze zisku	
	z rezervního fondu	
	z fondu reprodukce inv. majetku	
	z fondu provozních prostředků	
	ostatní příjmy (1)	
	Celkem	0
Čerpání	mzdové náklady	
	do rezervního fondu	
	do fondu reprodukce inv. majetku	
	do fondu provozních prostředků	
	ostatní užití (1)	
	Celkem	0
Stav k 31.12.		0

Poznámky

(1) V případě použití tohoto řádku, VŠ blíže specifikuje.

Tabulka 11.e Fond účelově určených prostředků za rok 2011

(tis. Kč)

	Položka	Neinvestice	Investice	Celkem
Stav k 1.1.	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	66		66
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.			0
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333-MŠMT, § 18 odst.9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	183		183
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veř. prostředků, § 18 odst.9 c) zák. č. 111/1998 Sb.			0
	Celkem	250	0	250
Tvorba	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	50		50
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.			0
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333-MŠMT, § 18 odst.9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	142		142
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veř. prostředků, § 18 odst.9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	187		187
	Celkem	379	0	379
Čerpání	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	15		15
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.			0
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333-MŠMT, § 18 odst.9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	183		183
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veř. prostředků, § 18 odst.9 c) zák. č. 111/1998 Sb.			0
	Celkem	198	0	198
Stav k 31.12.	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	101	0	101
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.	0	0	0
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333-MŠMT, § 18 odst.9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	142	0	142
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veř. prostředků, § 18 odst.9 c) zák. č. 111/1998 Sb.	187	0	187
	Celkem	430	0	430

Tabulka 11.f Fond sociální za rok 2011

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		644
Tvorba	Příděl podle § 18 odst. 12 zák. č. 111/1998 Sb.	1 462
Čerpání	na penzijní připojištění zaměstnance	473
	na životní pojištění zaměstnance	92
	na úroky z úvěru čl. 2 OR 26/2009	0
	nevratná sociální výpomoc	0
	na úroky z úvěru čl. 2a OR 26/2009	0
	příspěvek na stravování čl. 2 OR 25/2009	0
	příspěvek na stravování čl. 3 OR 25/2009	1 031
	ostatní čerpání	250
	Celkem	1 845
Stav k 31.12.		261

Tabulka 11.g Fond provozních prostředků za rok 2011

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		0
Tvorba	ze zůstatku příspěvku	2 704
	ze zisku	0
	z fondu reprodukce inv. majetku	0
	z fondu odměn	0
	z rezervního fondu	0
	ostatní příjmy (1)	0
	Celkem	2 704
Čerpání	na provozní náklady dle vnitřního předpisu VŠ	0
	do fondu reprodukce inv. majetku	0
	do fondu odměn	0
	do rezervního fondu	0
	ostatní užití (1)	0
	Celkem	0
Stav k 31.12.		2 704

Poznámky

(1) V případě použití tohoto řádku, VŠ blíže specifikuje.